

RETIFICAÇÃO E ALTERAÇÃO DO EDITAL

PREGÃO PRESENCIAL Nº 1/2017

No Aviso de Licitação Pregão Presencial nº 1/2017 Publicado no Diário Oficial do Estado Terça-Feira, 10 de Janeiro de 2017 Nº 26936 Página 79 ONDE-SE LÊ: Data e Hora de Abertura: 23-01-2.017 às 14:00hs LEIA-SE: Data e Hora de Abertura: 03-02-2.017 as 14:00hs. Foi alterado o ITEM 3 anexo I. O Edital com as alterações pode ser retirado no setor de Licitações e/ou (66) 3412-1381. e-mail: pmjuscimeira.licitacao@gmail.com

Juscimeira - MT, 20 de Janeiro de 2017.

DIVA MARIA DOS SANTOS GARDIM

PREGOEIRA

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 732efa5f

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar